
Информер: Ђиласова опозиција пред Нову годину спрема хаос, хоће да нас увуку у крваве грађанске сукобе
среда, 27 децембар 2023 00:00

Драган Ј. Вучићевић открио је уживо на Информер телевизији да се за суботу
спрема велико зло, и да опозиција под окриљем "Прогласа" планира да прави
велики хаос у Београду.

  

  

Како каже Вучићевић дошао је до поузданих информација да најављени скуп "Прогласа"
у суботу само "димна завеса" и да су одлучили да им субота буде дан Д.

  

- Доводе своје активисте, жестоке момке, бесне људе. Доводе људе из целе Србије и
иностранства. Желе да задају завршни ударац, а сада је у току покушај насилног
преузимања власти. У суботу ће покушати општи удар на институције и насилно
преузимање власти. План им је  да имају 50.000 људи, ако толико могу да скупе, а на
скупу ће да говори Бањац, Бјелогрлић... Сви, само не политичари.
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Након говора, открива Вучићевић, планирају да крену ка одузимању институција.

  

- Имају координаторе, који ће им јавити која институција је празна, у којим неће бити
полиције. План им је да заузму те институције, а помињу се Народна Скупштина и све
оне које су у центру града. Рачунају да ће са свим што ураде у центру мотивисати друге
људе да крену са њима. Планирају упад и у медије које им нису по вољи. Јуче су имали
састанак, хоће да упадну у Српски телеграф, Ало, Вечерње новости. Помињали су
Информер, али су сазнали да нисмо више у центру града, па им је ваљда далеко. Али је
онда Ћута рекао да треба послати специјалце на Информер. Сумњам да ишта могу да
ураде, али сигуран сам да желе да за Нову годину преузму власт, јер мисле да ће тада
држава бити неспремна. Информишу се и гледају које службе имају новогодишње
прославе, па у складу са тим договарају активности - каже главни уредник Информера.

  

Додаје и да су ангажовали жестоке момке и да је Ђилас рекао да има 1.000 бесних
момака.

  

- Хоће да падне крв! Питам Западне амбасаде зашто ћуте, исти људи су ове
информације рекли и мени и вама, а ви ћутите! Срећа у несрећи је што ово знају
надлежни органи, учиниће све да заштите ред, мир и поредак. Такође, та опозиција
планира потпуну блокаду центра Београда, блокираће све мостове, Кнеза Милоша,
Бирчанинову, Мостарску петљу, ако их буде довољно. Довешће до потпуне парализе
центра града. Нисам сигуран да ће људи да учествују у томе, али су зато распоредили
квоте - Зеленовић из Шапца доводи одређен број, други неки из Чачка, Власотинца...
Хоће да увуку државу у грађански крвави рат - закључује Вучићевић.

  

(Информер)
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